

OBRAZLOŽENJE PLANA DJELOVANJA OPĆINE MARUŠEVEC U PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA ZA 2025. GODINU

Odredbama Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda („Narodne novine“ broj 16/19) definirana je obveza jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave da najkasnije do 30. studenog tekuće godine donesu Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za sljedeću kalendarsku godinu.

Planom djelovanja definiraju se kriteriji i ovlasti za proglašenje prirodne nepogode, procjena štete od prirodne nepogode, dodjela pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda nastalih na području jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, upis u Registar šteta od prirodnih nepogoda te druga pitanja u vezi s dodjelom pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda

Prirodnom nepogodom prema Zakonu o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda („Narodne novine“ broj 16/19) smatraju se iznenadne okolnosti, uzrokovane nepovoljnim vremenskim prilikama, seizmičkim uzrocima i drugim prirodnim uzrocima koje prekidaju normalno odvijanje života, uzrokuju žrtve, štetu na imovini i/ili njezin gubitak te štetu na javnoj infrastrukturi i/ili u okolišu.

Prirodne nepogode su: potres, olujni i orkanski vjetar, požar, poplava, suša, tuča, kiša koja se smrzava u dodiru s podlogom, mraz, izvanredno velika visina snijega, snježni nanos i lavina, nagomilavanje leda na vodotocima, klizanje, tečenje, odronjavanje i prevrtanje zemljišta, te druge pojave takvog opsega koje, ovisno i mjesnim prilikama, uzrokuju bitne poremećaje u životu ljudi na određenom području.

U cilju ublažavanja posljedica prirodnih nepogoda bitna je suradnja Općine Maruševac, općinskog povjerenstva, operativnih snaga sustava civilne zaštite te stanovnika Općine koji svojim djelovanjem mogu u znatnoj mjeri spriječiti nastanak prirodne nepogode i ublažiti njihove posljedice.

Ovim Planom evidentirane su moguće prirodne nepogode na području Općine Maruševac te preventivne radnje koje je moguće i potrebno provesti kontinuirano tijekom godine.

Slijedom navedenog predlaže se Općinskom vijeću Općine Maruševac donošenje Plana djelovanja Općine Maruševac u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu.